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COLLIER DIY SIANE AVEC DES PERLES DE VERRE PAROS
ET KOS PAR PUCAS

 

Par : Puca
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Comment réaliser un collier avec de perles de verre ?
Comment réaliser un collier avec des perles en verre Kos® et Paros® par Puca ?
Vous aimez les perles en verre tchèques de la créatrice française Puca® ?  Ne partez pas, vous êtes au bon endroit ! Puca vous propose un tutoriel gratuit pour réaliser ce collier tissé en perles de verre. Ce collier DIY en perles de verre ® et KOS®  ravira toutes les créatrices de bijoux, débutantes et confirmées, pour se parer de jolies perles pour les fêtes. Pensez à regarder l'ensemble de nos tutoriels réalisés avec des perles en verre par Puca pour créer tout plein d'autres bijoux chics.
Merci à Annick pour le partage de son tutoriel.
Voici les abréviations utilisées dans le pas à pas : 
• Perles rondes 4mm : PR4 
•  Perles Miyuki Rocailles 8/0 : R8 
•  Perles Miyuki Rocailles 15/0 : R15
• Strass Mesh SW ref 40001 : SM3
• Toupies 3mm : T3
• Toupies 5 mm : T5
• Miyuki Toho 11/0 demi-round : DR11
Étape 1 :
Mettez 1 Kos®, 1 Amos®, 1 Kos® (trou du haut).

Étape 2 :
Mettez 2 R15 et passez dans les trois perles (trou du bas).

Étape 3 :
Mettez 2 R15 et passez à nouveau dans les 3 perles et R15.

Étape 4 :
On obtient ceci.

Étape 5 :
Mettez1 R15, 2 Paros® (centre et pointe), 1 R15 et passezdans les 2 R15.

Étape 6 :
Venez vous placer dans la Kos® (flèche rouge).

Étape 7 :
Placez 1 PR4.

Étape 8 :
Placez 1 Kos®, 1 Amos®,1 Kos® et répétez les  étapes 2 à 7.

Étape 9 :
On obtient ceci.

Étape 10 :
Faites en tout 32 motifs.

Étape 11 :
A lextrémité placez vous dans la R15. Mettre 1 R8, 1 R15 et passez dans la Paros® (pointe).

Étape 12 :
Faites 3 fois pour consolider. On se place dans la Paros®.

Étape 13 :
Entre les Paros®, placez 1 R15, 1 T3, 1 R15.

Étape 14 :
Placez 1 DM entre les Paros® (pointe).

Étape 15 :
On continue en alternant étapes 13 et 14.

Étape 16 :
On obtient ceci.

Étape 17 :
A lextrémité refaites étapes 11 et 12.

Étape 18 :
Placez vous ICI dans la Paros®..

Étape 19 :
Placez 1 R15, 1 SM (trou du haut) et 1 R15.

Étape 20 :
Passez dans les deux Paros® et continuez ainsi.

Étape 21 :
Venez vous placer dans la R15 ICI.

Étape 22 :
Passez dans le SM (trou du bas).

Étape 23 :
Mettez 1 R15 et passez dans les Paros® (centre et pointe).

Étape 24 :
On obtient ceci. Vous avez terminé la première partie du collier « Siane ».

Étape 25 :
Prenez un nouveau fil en gardant une longueur de chaque côté et placez-vous dans la PR4 centrale.

Étape 26 :
Placez en boucle : 1 R15, 1 Arcos®, 6 R15, passer dans lArcos®, 1 R15 et dans la PR4.

Étape 27 :
Nous allons placer en tout 5 Arcos® (4 sur la gauche du collier).

Étape 28 :
Prenez lautre moitié du fil et placer 4 Arcos®, comme étape 26.

Étape 29 :
On obtient ceci.

Étape 30 :
Placez vous dans la 4ème rocaille 15 sous lArcos®.

Étape 31 :
Placez en boucle 3 R15 dans les deux rocailles centrales.

Étape 32 :
Mettez 1 R15, 1 Arcos®, 2 R15, 1 Minos® et 2 R15. Passer dans lArcos®, mettez 1 R15 et passez dans les 4 R15 de la seconde Arcos®. On continue en alternant étapes 31 et 32.

Étape 33 :
On place ainsi 8 Arcos®.

Étape 34 :
On obtient ceci.

Étape 35 :
Venez vous placer dans la R 15. Entre les R15 placer 1 R15, 1 T5 ou Pinch, 1 R15 Placez ainsi vos 8 perles.

Étape 36 :
On obtient ceci.

Étape 37 :
Mettez votre fermoir à laide danneaux dans vos R8.

Vous avez maintenant terminé votre collier Siane.

On adore voir vos créations alors n'hésitez pas à nous envoyer des photos de votre collier DIY sur notre page Facebook ou à nous taguer sur Instagram avec #Perlesandco !
NB : Attention, la liste de produits ci-dessous n'est pas totalement conforme à la photo de présentation. Pour des raisons de stock, certains produits de ce tutoriel ont été remplacés par des équivalents. Le fermoir et les perles Toho ont été remplacés.

http://perlepuca.canalblog.com/
https://www.perlesandco.com/perles-composants-les-perles-par-puca-i-c-2626_3581.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Collier DIY Siane avec des perles de verre Paros et Kos par Pucas ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 4X0.6 mm - Fabrication Européenne - doré à l'or fin x50
Réf. : ACC-362
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Réf. : BRF-116
Quantité : 1

Perles en verre tchèque Pinch Beads 5x3 mm Pastel Lilas x50
Réf. : CZB-390
Quantité : 1

Minos® par Puca® 2.5x3 mm Gold Mat x5g
Réf. : CZB-784
Quantité : 1

Arcos® par Puca® 5x10 mm Golden Mat x10g
Réf. : CZB-882
Quantité : 1

PureCrystal Crystal Mesh 40001 4 rangs 11 mm Rose x5cm
Réf. : FILC-868
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR08/4202
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR15/4202
Quantité : 1

Aiguille à perler John James taille 10 - 55 mm x25
Réf. : OAC-337
Quantité : 1

Perles en verre tchèque rondes 4 mm Gold Mat x50
Réf. : RVC-415
Quantité : 1
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Perles en verre Amos® par Puca® 5x8 mm Gold Mat x10g
Réf. : TCHE-721
Quantité : 1

Perles en verre Paros® par Puca® 7x4 mm Opaque Lilas Ceramic Look x10g
Réf. : TCHE-875
Quantité : 2

Perles en verre Kos® par Puca® 6x3 mm Opaque Luster Amethyst x10g
Réf. : TCHE-891
Quantité : 2

Rocaille Toho Demi Round 11/0 TO11RDR0201 - Amethyst Gold Luster x5g
Réf. : TO11R-DR0201
Quantité : 1

Fermoir menotte torsadé 37 mm - Doré x1
Réf. : TOG-427
Quantité : 1

Toupies en cristal PureCrystal 3 mm Smoky Mauve x50
Réf. : TPK-1039
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/37

Mettez 1 Kos®, 1 Amos®, 1 Kos® (trou du haut).

 Etape 2/37

Mettez 2 R15 et passez dans les trois perles (trou du
bas).
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 Etape 3/37

Mettez 2 R15 et passez à nouveau dans les 3 perles et
R15.

 Etape 4/37

On obtient ceci.
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 Etape 5/37

Mettez1 R15, 2 Paros® (centre et pointe), 1 R15 et
passezdans les 2 R15.

 Etape 6/37

Venez vous placer dans la Kos® (flèche rouge).
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 Etape 7/37

Placez 1 PR4.

 Etape 8/37

Placez 1 Kos®, 1 Amos®,1 Kos® et répétez les  étapes 2
à 7.
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 Etape 9/37

On obtient ceci.

 Etape 10/37

Faites en tout 32 motifs.
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 Etape 11/37

A lextrémité placez vous dans la R15. Mettre 1 R8, 1 R15
et passez dans la Paros® (pointe).

 Etape 12/37

Faites 3 fois pour consolider. On se place dans la
Paros®.
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 Etape 13/37

Entre les Paros®, placez 1 R15, 1 T3, 1 R15.

 Etape 14/37

Placez 1 DM entre les Paros® (pointe).
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 Etape 15/37

On continue en alternant étapes 13 et 14.

 Etape 16/37

On obtient ceci.
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 Etape 17/37

A lextrémité refaites étapes 11 et 12.

 Etape 18/37

Placez vous ICI dans la Paros®..
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 Etape 19/37

Placez 1 R15, 1 SM (trou du haut) et 1 R15.

 Etape 20/37

Passez dans les deux Paros® et continuez ainsi.
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 Etape 21/37

Venez vous placer dans la R15 ICI.

 Etape 22/37

Passez dans le SM (trou du bas).
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 Etape 23/37

Mettez 1 R15 et passez dans les Paros® (centre et
pointe).

 Etape 24/37

On obtient ceci. Vous avez terminé la première partie du
collier « Siane ».
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 Etape 25/37

Prenez un nouveau fil en gardant une longueur de chaque
côté et placez-vous dans la PR4 centrale.

 Etape 26/37

Placez en boucle : 1 R15, 1 Arcos®, 6 R15, passer dans
lArcos®, 1 R15 et dans la PR4.
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 Etape 27/37

Nous allons placer en tout 5 Arcos® (4 sur la gauche du
collier).

 Etape 28/37

Prenez lautre moitié du fil et placer 4 Arcos®, comme
étape 26.
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 Etape 29/37

On obtient ceci.

 Etape 30/37

Placez vous dans la 4ème rocaille 15 sous lArcos®.
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 Etape 31/37

Placez en boucle 3 R15 dans les deux rocailles centrales.

 Etape 32/37

Mettez 1 R15, 1 Arcos®, 2 R15, 1 Minos® et 2 R15.
Passer dans lArcos®, mettez 1 R15 et passez dans les 4
R15 de la seconde Arcos®. On continue en alternant
étapes 31 et 32.
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 Etape 33/37

On place ainsi 8 Arcos®.

 Etape 34/37

On obtient ceci.
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 Etape 35/37

Venez vous placer dans la R 15. Entre les R15 placer 1
R15, 1 T5 ou Pinch, 1 R15 Placez ainsi vos 8 perles.

 Etape 36/37

On obtient ceci.
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 Etape 37/37

Mettez votre fermoir à laide danneaux dans vos R8.

Le résultat
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